

各 位

株式会社 公論出版 編集部

『自動車検査員教習試験 問題と解説 関東運輸局編 令和6年版』に関するお詫びと訂正のお願い

弊社書籍『自動車検査員教習試験 問題と解説 関東運輸局編 令和6年版』の内容につきまして、誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。

以下の通り訂正致しますので、ご購入者様におかれましては、お手持ちの書籍本体及び別冊解答に加筆訂正をお願い致します。

大変、お手数ご不便をおかけしますが、よろしくお願い申し上げます。

■書籍本体

頁	箇所	内容（太字の様に訂正）			
80	上部の編注	試問の別	実施年月	自動車の製作年月日	設定概要
		令和5年度第1回	令和5年7月	令和2年5月1日	試問実施の3年前
		令和5年度第2回	令和 6 年2月	令和3年2月1日	試問実施の 3 年前
		令和4年度第1回	令和4年7月	令和元年7月1日	試問実施の3年前
		令和4年度第2回	令和 5 年2月	令和2年2月1日	試問実施の 3 年前
		令和3年度第1回	令和3年7月	設問中個別に設定	—
		令和3年度第2回	令和 4 年2月	設問中個別に設定	—
		令和2年度	令和 3 年2月	設問中個別に設定	—
		令和元年度第1回	令和元年7月	設問中個別に設定	—
		令和元年度第2回	令和 2 年2月	設問中個別に設定	—
		4. 略。 ※「第4章 年度別試験問題」も同様。 ※第 2 回目を受検される方に対しては「令和4年2月1日」と設定すべきであろうが、解答が異なる出題がなかったことから「令和3年7月1日」に統一した。			
201	問1. (3) における () 内の数字	上から17行目右側「(3) t以下」を「 (1) t以下」に			
		下から11行目及び10行目「(4) mm」を「 (2) mm」に			
	問1. (3) における選択肢	下から6行目右側「③の選択肢」を「 ① の選択肢」に			
下から5行目右側「④の選択肢」を「 ② の選択肢」に					
204	問14.	下から8行目 「高さ1m直径 (19) cm ~」を「高さ1m直径 (19) m 」			

■別冊解答

頁	箇所	内容（太字の様に訂正）
7	⑫物品積載装置 問5. 解説部分	5…○ (3.05m × 1.60m × 0.32m = 1.56…m ³ 0.1m ³ 未満切り捨て⇒ 1.5m ³ 2t ÷ 1.5m³ = 1.333…t/m³ ≥ 1.3t/m³)
11	左列、下から15行目 【2】問13.	13. ⑱エ (1.0) : ⑲ア (30) ÷ ⑳イ (0.3) 削除 注：【2】問13について、改正により出題時の問題を改変。出題時は選択肢が3個であったが、改変により2個に変更。従って、「⑳イ (0.3)」を削除。
	右列、上から20行目 【2】問9. 解答	9. ○ [車両法91条1項、2項]
	右列、下から9行目 【2】問19. 解答	19. × [指定規則8条3項]